



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Câmpus Porto Alegre

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 019, DE 09 DE SETEMBRO DE 2013.

A Comissão Eleitoral, instituída pela Portaria nº 404/2013, do Câmpus Porto Alegre do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul torna pública a RETIFICAÇÃO do **Edital nº 090, de 06 de setembro de 2013**, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

(...)

4.9 Sendo o número de inscritos, por categoria, menor que o número de vagas, o Diretor-Geral deste Câmpus publicará novo edital de chamamento de inscrições; e

(...)

LEIA-SE:

(...)

4.9 Sendo o número de inscritos menor que o número de vagas, o Diretor-Geral deste Câmpus publicará novo edital de chamamento de inscrições;

(...)

LUIZA LUDWIG LODER *
Presidente da Comissão Eleitoral
IFRS-Câmpus Porto Alegre
Portaria Nº 404/2013

*A via original assinada encontra-se arquivada na Chefia de Gabinete, disponível para consulta.

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia – Câmpus Porto Alegre
Rua Cel. Vicente, 281. Fone 3930-6093 – Centro Histórico – Porto Alegre/RS
CEP 90035-007 - www.poa.ifrs.edu.br